



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra

1

Quinta-feira • 19 de Março de 2020 • Ano • Nº 832

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra publica:

- **Errata de Publicação do Resumo do Contrato na edição Nº 809, página 03, do Diário Oficial do Município.**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## ***Erratas***

---

---



### ***Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra-BA***

*Praça Vitorino José Alves, nº 112-B, Centro, Bom Jesus da Serra - BA*

#### **ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO RESUMO DO CONTRATO**

Na edição nº 809, página 03, do Diário Oficial do Município (<https://www.bomjesusdaserra.ba.gov.br/Handler.ashx?f=diario&query=809&c=93&m=0>),

**Onde se lê:**

**R\$ 10.800,00 (Dez Mil e Oitocentos Reais)**

**Leia-se:**

**R\$ 9.900,00 (Nove Mil e Novecentos Reais)**